YHOSCHUI CTAaTUCTUKUIH XOPOOHI Monron YnceiH "CTaTUCTUKUIAH Tyxan" XyynuinH 22 gyraap 3yWrvinH

3eBLUeepCHeep, ABnuratan TaMLUaX 5 3-ATr-1
raspbiH AaprbiH 20...0Hbl...CapbIH 3 gyraap 3aanTblH garyy M3A33MuMnH HyyubIlr XagrasnHa.

...TOOT Tywaanaap 6atnas.

XYBWUWH ALLUT COHUPXIIbIH BOJIOH XOPBGHI'S,
OPJTIOIrblH MAAYYNTUUH ......... OHbl TAUJIAH

1. XepeHre opnorbiH M3ayyrMitH M3A33r raprax apx

A. XasrviiH xacar Oyxuii Gaviryynnaryyn »xwun 6ypuiH 02 capbiH 15-Hbl

| [OTOp  M3Ayynruir aBy  agyyccaHaac xovw 14

BanryynnareiH H3p | | | | | XOHOTMIH JOTOp ABNUraTail TaMLUaX rasapT UPYYITHS.

PernctpuinH gyraap

2. Hartranuir ABnuratai TaMuUax rasap xwun 6ypuitH
04-p capblH 15-Hbl AOTOP YHA3CHWUI CTaTUCTUKWUIAH
XOPOOHA LiaxuMm wyyaaH 6onoH masrtaap UpyyrHa.

B.YHAc3H Mageanan

Y3ayynant MO A ;
OMHex OH TannaHT oH
A b B r

Magyynar rapracaH XyHui TOO, TalnaHT OHbl 3X3HA 1
TyxamnH XWUng LWMHI3p M3ZYYnar rapracaH XyHun Too-6yra 2
mep(2)=mep(3+4+5) Tomwunoracox 3
CoHrorgcoH 4
Bycag 5
TyxanH xung xacargcaH M3Ayynar raprard XyHuin T1oo- 6yra 6
mMep(6)=mep(7+8+9) AnbaH Tylwaanaac YyeneeneraceH 7
AnbaH Tywaanaac xanargcaH 8
bycag 9
TyxanH xung Magyyrnar rapraBan 30Xmx XyHun 100 -byrg ~ mep(10)=mep(1+2-6) 10
XyrauaaHgaa MagyyrcaH 11
Xyrauaa XoXumayyrx rapracaH 12
Mapyynar raprax ereeryn, MoAyyriar rapraxaac tatranscaH 13
Magyynar rapracaH XyHUIn ToO, TanWnaHT OHbl 3L3CT mep(14)=mep(10-13) 14
. ["apaac rapt 15

Magyynar raprardmiiH 6atanraaHbl XyyAachir
XYN33H aBCaH x3n6ap Baranraat wyynaHraap 16
Liaxum wyynadraap 17
VX XaMXI3HUIN ©epunenTTan MagyynrmnH Too 18
ALLINT COHMPXTbIH M3A3rANUAH TOO-6yra mep(19)=mep(20+21) 19
ALLNI COHUPXIbIH 36pUUITYIA 3Ar33 UNIPXMIIICIH M3ASranuiiH Too | 20
AL COHUPXTbIH 36pYni YYCC3H TyXan M3aaranininH 100 21
AwWnr COHNpXnbIH ?epqmmeﬁ raX OMNrorgoxynl Hexuen 6angan yyccaH TOXMoNgong 29

Ounurasp erceH Tanntap

XyBUIAH allunr COHUPXIbIH YpbaUYUNCcaH M3ayynar rapracaH XyHuUmn Too 23
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